
令和７年 第７回定例教育委員会日程

１ 日 時 令和７年 8月 6日（水） 9：３０～１2：００

２ 場 所 瀬戸内町役場 ４階 委員会室

３ 内 容

（１） 令和７年第 7回定例教育委員会議事録の承認

（２） 教育長所掌事務処理経過報告

（３） 事務連絡

（４） 議題

なし

４ その他

① 月例報告について

② 学力向上について

③ 加計呂麻留学制度について

④ 与路「海の子留学」について

⑤ 運動会・体育大会訪問計画について

令和７年 第８回定例教育委員会議事録

会 議 要 旨

１ 開会通告

盛島教育長 ただ今から，令和７年第８回定例教育委員会を開催いたします。

２ 令和７年第７回定例教育委員会議事録の承認

◆ 丸内委員が朗読し，一部修正の上，承認された。

３ 教育長所掌事務処理経過報告

◆ 令和 7年７月８日～令和 7年８月６日までについて

日 時 及 び 場 所 出 席 者

令和７年８月６日（水）

9時３０分～１１時１０分

瀬 戸 内 町

役 場

（４階 委員会室）

盛 島 正 行 教育長

福 田 豊 久 委員

丸 内 弥 生 委員

渡 島 正 広 委員

岡 野 亜 湖 委員

徳 田 義 孝 総務課長

曻 憲 二 社会教育課長

川 崎 弘 樹 総務課長補佐兼指導主事

髙 橋 進 一 学校教育係長兼指導主事

黒 田 洋 平 総務課長補佐

件 名 審議の状況 採決の次第

議題なし



盛島教育長から説明がなされ，別紙のとおり報告された。

４ 事務連絡

徳田課長 総務課の８月行事予定表の説明。

曻課長 社会教育課の８月行事予定表の説明。

5 議題

なし

６ その他

① 月例報告について

盛島教育長 事務局の説明をお願いします。

髙橋指導主事 資料をもとに説明。

丸内委員 不登校の対応ですが，個人についても大事だと思いますが，町としてど

のように取り組んでいるのか気になるところです。例えば，県や町のスク

ールカウンセラーの活用についてどのようになっているのか。学校によっ

ては，組織的に特色のある展開を進められているところもあると思います。

そういったところを教えていただければと思います。

「北大島くらし・しごとサポートセンター」からの訪問があるというこ

とですが，この方を家庭訪問させるにあたっての経緯を教えてください。

校内にも支援センターがありますか。そこに常駐する先生がいますか？

髙橋指導主事 校内の支援センターとして空き教室を利用しています。常駐できる先生

はいませんが，何かあった場合に休憩できる場所として保健室とは別に用

意しています。

古仁屋中学校には，そういった教室と合わせて町の教育支援センターが

あります。

さらに魅力ある学校づくりに力を入れるよう管理職の研修会等で周知を

行っています。

また,北大島くらし・しごとサポートセンターの方にもサポートをお願い

しています。シングルマザー・シングルファザーで生活が困窮している家

庭で不登校になるケースも多かったので，生活面で困っていることと合わ

せて子どもたちの話を聞いていただくと言うことで，ソーシャルワーカー

の方と一緒に家庭訪問をしていただき，困っていることに対してアドバイ

スをくださっています。

北大島くらし・しごとサポートセンター・スクールカウンセラー・スク

ールソーシャルワーカー・保健福祉課の担当と私とで月に１回情報共有を

図りながら進めています。

② 学力向上について

岡野委員 ICTの活用については，先生方によっては，子供のころからスマホなど

に触れており，取り扱いに慣れている方もおられると思いますが，苦手な

方に対しては研修会以外にも何か手立てはありますか。

髙橋指導主事 研修会へは，多くの先生方に参加していただいているところです。学校

訪問の際に良い使い方をしている先生の事例を共有したりアドバイスした



りしていります。ICTを効果的に使用できるようにアプローチを進めてい

ます。

福田委員 学校で子どもたちがタブレット等を活用して学習を行っていますが，「書

く力」や書いて読んだり，「覚える力」というのはどのようになっています

か。

髙橋指導主事 各学校からも課題としてあがってきております。何がなんでも ICTを使

うということではなく、書く活動とのバランスをとって授業を実施するよ

うに努めていただいています。

瀬戸内町の学力向上の重点の中にもありますが，今まで培ってきた教え

方を生かしつつ，ICTを効果的に活用しながら学習者主体の授業をしてい

ただくよう指導しています。授業参観のときに ICTを使わなくても良い場

面では書く活動の方が効果的なのではと指導しているところです。

盛島教育長 大切な部分をしっかり押さえながら，必要に応じて効果的な場面を選ぶ

というのも先生方の力になっていくものと思います。

③ 加計呂麻留学制度について

盛島教育長 事務局の説明をお願いします。

黒田補佐 加計呂麻留学制度の現状について報告を行った。

④ 与路「海の子留学」について

盛島教育長 事務局の説明をお願いします。

黒田補佐 与路「海の子留学」の現状について報告を行った。

⑤ 運動会・体育大会訪問計画について

盛島教育長 事務局の説明をお願いします。

黒田補佐 資料をもとに説明

7 閉会

盛島教育長 これで，令和 7年第８回定例教育委員会を終了いたします。


